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JORDENGLER



Jordengler kan kalles lysarbei-
dere som er her med en spesiell 
oppgave.

Føler du at du er litt annerledes? Noen 
ganger undrer du på hvem som har satt 
deg av på denne underlige lille planeten, 
og når skal de komme og plukke deg 
opp? Hvis du har mange rare problemer, 
men fortsatt kjenner at du har talent for 
å lære bort, helbrede eller rett og slett 
vil hjelpe og skape en bedre verden og i 
tillegg er svært sensitiv og avskyr vold 
i enhver form… da er muligheten stor 
for at du er en av dem som kalles jor-
dengler.
 En jordengel er som oftest en 
som ikke har så veldig mye trening i 
å være på planeten. Av en eller annen 
grunn har du valgt å komme til jorden 
i denne spennende, utfordrende og kre-
vende tiden, for å være med på å løfte 
energien opp på ett nytt nivå. Jordengler 
kan kalles lysarbeidere som er her med 
en spesiell oppgave. 

 De kommer i forskjellige for-
mer og fasonger. Du er kanskje en ele-
mental, eller en walk in, en inkarnert 
engel, en utenomjordisk eller en av de 
gamle vise. Uansett er du her for å hjel-
pe til og spre din unike innsikt og bruke 
dine evner for å hjelpe andre til å våkne 
til en ny åndelighet. Ikke alle som føler 
seg litt annerledes er jordengler, men 
hvis du virkelig kjenner deg igjen i en 
eller flere av beskrivelsene, så er mulig-
heten stor. Det er som sagt enkelte kjen-
netegn som tyder på at en er en av disse 
lysarbeiderne.

A
Du føler deg atskilt fra, forskjellig og 
/eller annerledes enn andre. Mange jor-
dengler har blitt ertet eller fått proble-
mer i sin barndom på grunn av at deres 
interesser, væremåte og uttrykk har at-
skilt seg fra andre. 

B
Du har en sterk sensitivitet for andre, 
reagerer intenst på vold og får gjerne 
problemer og reagerer sterkere enn an-
dre på visse kjemikalier. Jordengler har 
ofte problemer med å være i store folke-

mengder, da intensiteten av de kollek-
tive følelsene ofte blir for stor for dem. 
Bare det å se på TV og lese aviser kan 
være for mye og virke negativt inn på 
deg. 

C
Jordengler har ofte en sterk følelse av 
de skal ha en spesiell mening med livet 
sitt, selv når de ikke finner noen mening 
i det.

D
De kan ofte ha uvanlige måter å oppleve 
og utleve kjærlighetsforhold på, noe 
som kan gi vansker. De ser også ofte 
yngre ut enn antallet år de har levd.

Det er fem hovedkategorier av inkar-
nerte jordengler.

INKARNERTE ENGLER
En er inkarnerte engler. Dette er sjeler 
som for det meste har utfoldet seg i en-
glenes dimensjon. Det vil si i en verden 
av ikke inkarnerende sjeler. For å hjelpe 
og støtte, og også for selv å få ny er-
faring har du valgt å leve et eller noen 
jordeliv i menneskelig form. Du har ofte 
vansker med å forstå en god del av de 

jordiske lover, og vil gjerne alltid det 
beste. Din åpenhet og naivitet kan lett 
føre til at du har blitt utsatt for en eller 
annen form for misbruk, og du kan ha 
vansker med å styre inntaket av mat og 
andre substanser. Inkarnerte engler har 
vansker med å si nei når noen ber om 
hjelp, og kan derfor lett bli misbrukt og 
utnyttet. De har ofte vakre ansikter, men 
gjerne litt stor og iblant utflytende krop-
per. Det er som om de også fysisk har 
vansker med å presse seg inn i den lille 
menneskeformen. De er svært opptatt 
av å hjelpe og vil fred og kjærlighet. De 
ser ofte det beste og det åndelige poten-
sial i andre. De har lett for å tilgi, men 
får ofte problemer med egen helse fordi 
de ikke kjenner sine grenser og ikke helt 
forstår hvordan dette med kropp funge-
rer. På grunn av sin fysiske og psykiske 
sensitivitet bør de være nøye med å 
spise ren mat, lese rene tanker, se vakre 
bilder og sørge for å finne mennesker 
som ikke bare trenger deres kjærlighet, 
men som også kan hjelpe de å holde på 
den. Å omgi seg med et beskyttende lys, 
når de skal ut i verden eller gi sin energi 
til noen er lurt, eller så kan de tømme 
seg helt og lett bli forurenset av andres 

negative energi, i forsøket på å oppmun-
tre og hjelpe. De må også lære å vente 
litt med all sin hjelp, og spesielt se om 
hjelpen de gir virkelig hjelper, eller om 
de bare lar energien sin suges ned i et 
endeløst hull av andres behov, misère og 
lengsel. De har også godt av å lære seg å 
be om hjelp, samt å motta assistanse fra 
andre. For å virkelig få brukt sin evne til 
å gi, må de også gi andre samme mulig-
het og lære å ta i mot. 

INKARNERTE 
ELEMENTARVESENER
Mennesker i denne gruppen ligner ofte 
på skapninger fra eventyrverden (natu-
ren) de kan se ut som fauner, alver, feer, 
dverger, havfruer og enhjørninger. De 
er ofte glade i festing og liker å more 
seg sammen med mennesker og er mer 
opptatt av å ha det gøy og utfolde seg 
enn inkarnerte engler. De liker å more 
seg med andre, men har også et stort 
behov for å trekke seg tilbake og være 
i fred, ofte lader de opp batteriene gjen-
nom å være i naturen. De er også mye 
mer opprørske enn inkarnerte engler. De 
liker å bryte regler og er gjerne full av 
humor og går slett ikke av veien for å 
finne på en eller annen rampestrek som 

det heter på godt norsk. På grunn av sin 
til tider litt grenseløse utfoldelse kan de 
lett bli misbrukere av forskjellige sub-
stanser. Der inkarnerte engler ofte er 
gift med eller vil hjelpe de som er av-
hengige (bortsett fra når det gjelder mat 
da, som inkarnerte engler ofte har pro-
blemer med å få et avbalansert forhold 
til) så er elementarmenneskene gjerne 
slike som englene vil hjelpe og redde. 
Elementarvesenene er som oftest veldig 
opptatt av naturen og opplever mennes-
kehetens behandling av trær planter og 
dyr som opprørende og skremmende. 
De føler seg ofte forbundet med Gaia, 
er forkjempere for natur og dyrevern og 
føler at alt som lever er hellig. De har 
som oftest valgt å inkarnere som men-
nesker, fordi de har opplevd våre herjin-
ger med natur fra den andre siden, og 
følt seg hjelpeløse. Deres oppgave er 
gjerne tett knyttet til å redde planeten 
fra et økologisk sammenbrudd, slik at 
også deres verden kan fortsette å eksis-
tere. Positivt ønsker de å skape fred og 
harmoni mellom mennesket, naturen og 
de dimensjoner av virkelighet som lever 
i tett samklang på denne planeten. De er 
sjelden tilhenger av hardt arbeid og fas-
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”Hvis du har mange rare problemer, men fortsatt kjenner at du har talent for å lære bort, helbrede 
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form… da er muligheten stor for at du er en av dem som kalles jordengler.”
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te timeplaner og lever gjerne med en an-
nen tidsopplevelse enn den som hersker 
i samfunnet. Naturens rytme er deres 
indre urverk, ikke den kunstig skapte 
klokketiden. Dette fører ofte til at disse 
menneskene har økonomiske problemer 
og sjelden blir veldig velstående. Ofte 
lever de fra hånd til munn og har liten 
forståelse for å samle i lader.

Noen gode råd til disse inkarnerte hjel-
perne fra elementarverden er:

Vær mye ute i naturen.
Sørg for å få store doser av lek og latter.  
Lær deg å bli bevisst hva du ska-
per og hvordan du manifeste-
rer dine drømmer og lengsler. 
Pass på temperamentet ditt, lag ikke 
storm i vannglass og slyng ikke ut lyn 
og torden hvis du ikke vet hvorfor og 
har en klar retning og hensikt med det. 
Engasjer deg i en eller annen form for 
vern og rettferdig behandling av mine-

ral, plante og dyreriket. 

STJERNEMENNESKER
Dette er inkarnerte sjeler som har er-
faring fra liv på andre planeter (gjerne 
dimensjoner med langt mindre form og 
fysisk tetthet enn den som er på jorden), 
men som har lite erfaring med det jor-
diske liv og system. Disse menneskene 
er ofte litt forvirret og skjønner ikke 
helt hvordan det jordiske liv innenfor 
tid og rom og med sine begrensninger 

fungerer. De er ofte idealister, som har 
vansker med å finne seg til rette. Ofte 
føler de seg helt fremmede i en ganske 
uforståelig verden, og undrer på hva de 
i det hele tatt gjør her på denne plane-
ten, sammen med disse andre underlige 
skapningene som kaller seg mennesker. 
Av utseende er stjernemennesker ofte 
nøytrale og kan ha en tendens til å gli 
i ett med omgivelsene. De slår sjelden 
på stortromme, men utøver sine gode 

gjerninger og hjelpsomhet i det små. 
Ofte ender de opp i underbetalte servi-
ceyrker, fordi de ikke liker å stikke seg 
frem. Dette speiler seg også i klesdrakt, 
hvor de foretrekker det praktiske og 
komfortable fremfor det moderne og 
”prangende”. Mange utenomjordiske 
er kommet hit akkurat nå, for å hjelpe 
menneskene med overgang til en ny 
bevissthet… og for å hjelpe til med å 
forhindre oss i å utslette oss selv og li-
vet på planeten. De utfolder som nevnt 

godhet og hjelpsomhet i det stille, men 
lever ofte tilbaketrukket, uten stor sosial 
aktivitet eller mange venner. De slipper 
gjerne få tett innpå seg, og kun de som 
de føler en dyp forbindelse med, og som 
de opplever at kan forstå dem og deres 
indre liv. De oppleves ofte som litt un-
derlige av ”vanlige” mennesker, fordi 
de er litt upersonlige. På den ene siden 
er de hjelpsomme og villige til å støtte, 
på den andre siden vil de ofte virke kal-
de og distanserte. De har også ofte følt 
seg avvist som barn, og kan slite mye 
med avvisningsproblematikk og følelse 
av dyp ensomhet. En av deres talenter 
og interesser er evnen til å kunne forstå 
og arbeide gjennom energi og fargear-
beid. Av alle inkarnerte jordengler er 
det kanskje disse som lider mest under å 
se/oppleve utfoldelse av vold og makt-
misbruk, slik det så ofte forekommer på 
jorden.

Noen gode råd til våre utenomjordiske 
besøkende er:
Vit at alle gode gjerninger har betydning. 
Søk kontakt med andre som er likesin-
nede.
Verdsett at du er unik.

WALK-INS
Å gi en beskrivelse av personlighets-
type og utseende på walk-ins er umu-
lig, da de kan være over hele spekteret. 
Det som kjennetegner en walk-in er at 
det har overtatt kroppen til en annen 
inkarnert sjel, som ikke ønsket å være 
på jorden lenger. Skiftet skjer frivillig, 
og kommer gjerne i stand ved dype de-
presjoner, som ville endt med selvmord, 
hvis ikke skiftet hadde skjedd. Det som 
kjennetegner walk-ins er i første om-
gang forvirring. De våkner gjerne en 
morgen og føler at de er helt annerledes, 
og ikke helt forstår hva de gjør. I krop-
pen sitter det igjen minner og rester av 
den gamle personligheten. De husker 
derfor fortid, men gjerne uklart og styk-

”Inkarnerte engler er sjeler som for det meste har utfoldet seg i englenes dimensjon. Du har ofte 
vansker med å forstå en god del av de jordiske lover, og vil gjerne alltid det beste.”
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kevis. De føler seg helt forandret, og må 
på mange måter lære seg om jordelivet 
på nytt. Walk-Ins kan være skremmende 
og forvirrende på omgivelsene, siden 
den de kjente plutselig forandrer helt 
personlighetsmønster og atferd. Samti-
dig har walk-ins ofte en nyvåknet stor 
forståelige av det åndelige, og finner det 
verdslige livet smått og uinteressant. De 
har gjerne en ubegrenset tillit til univer-
set, men tabber seg ut stadig vekk når 
det gjelder menneskelig omgang og re-
lasjoner. Walk Ins har kommet til jorden 
for å lære oss om hellig fred og kjærlig-
het. De står gjerne helt utenfor samfun-
nets normer og moralske regler, og føl-
ger forestillingen om absolutt kjærlighet 
uansett konsekvens. De er gjerne ikke 
redd for døden. Å være et eksempel for 
oss andre gjennom sin totale dedikasjon 
til sannhet, kjærlighet og fred er essen-
sen av deres misjon på jorden.

Noen gode råd til walk–ins kan være:
Vit at ett menneske kan ha stor betyd-
ning og virkelig gjøre forskjell.
La ditt lys, din kjærlighet og din glede 
bli synlig for verden.
Gjør de nødvendige forandringer i for-
hold til livet den forrige sjelen som be-
bodde kroppen hadde. 

DE GAMLE OG VISE
For disse jordenglene er ikke jordelivet 
ukjent og overraskende. Tvert i mot så 
kjenner de menneskets natur på godt og 
ondt til bunns. De blir ikke overrasket 
av noe mennesket kan finne på, og har 
derfor ofte en svært alvorlig og til tider 
dyster opplevelse av livet. De er ikke 
redde for mørket, fordi de har vandret 
så mye gjennom det. Disse sjelene har 
en lang historie bak seg som inkarnerte 
åndelige ledere, trollmen/kvinner, for-
fulgte annerledes tenkende o.s.v. 
De har intense gjennomtrengende øyne, 
og det er nesten umulig å skjule sin 
sanne natur og hensikter fra dem. Disse 

menneskene er maktfulle, intense og 
har evner som overgår de flestes. De er 
ofte ganske realistiske og medfølende, 
tålmodige og forståelsesfulle, samtidig 
som de slett ikke er naive som de andre 
jordengeltypene har en tendens til. De 
bryr seg om andre, men har liten inter-
esse for hva andre måtte mene om dem. 
De føler seg annerledes, men opplever 
ikke det som verken spesielt vanskelig 
eller truende. Slik er det bare. En del av 

disse sjelene er egentlig ferdig med å 
inkarnere på jordeplanet, men har kom-
met ned for å hjelpe menneskeheten 
gjennom den akselererende forandrin-
gen som finner sted i disse dager. De har 
som sagt store psykiske og oversanse-
lige evner, som de trenger å oppdage og 
utfolde. 
De er ofte i nær kontakt med elementar-
verden, og kommer godt ut av det med 
elementarvesener, fordi de gjennom sitt 

magiske arbeid har lært å kontakte og 
få informasjon fra andre plan av virke-
ligheten en den begrensede menneske-
lige tid/rom dimensjonen. De er ofte 
kommet for å undervise og bevisstgjøre 
andre, samt å vise dem veien til ånde-
lig utvikling og innsikt. De jobber ikke 
bare med lys og det lette, som inkarnerte 
engler som oftest gjør, men går gjerne 
inn i det mørke og er ikke redd for å 
spa i andres skitt. Disse sjelene har stor 
respekt for ord og tale. De vet at ord, 

snakket, skrevet og tenkt er magiske, og 
vil ofte måtte lære seg å være bevisst og 
styre det de sier, skriver og tenker.

Noen råd til de gamle og vise sjelene 
blant oss kan være:
Vis respekt og ærefrykt for ordet og tan-
ken/stemmens kraft. Snakk alltid sant 
og fra hjertet.
Husk din fortid og verdsett den (tidli-
gere liv/vanskelig barndom). Det er den 

som har gjort deg til den du er i dag.
Vær klar over makten som ligger i ditt 
temperament. Styr deg selv med be-
vissthet. 
Lær andre det som er viktig for deg 
selv.
Le og lek… du har kanskje ikke så lett 
for det, men det er nødvendig for at du 
ikke skal fanges av ditt eget alvor og 
kontakt med de dypere og mørkere kref-
tene i menneskesinnet.

”Elementarmenneskene føler seg ofte forbundet med Gaia, er forkjempere for natur og dyrevern og 
føler at alt som lever er hellig.”
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Mange vil kjenne seg 
igjen i en av disse grup-
pene. Men det finnes 
også noen som ikke 
helt vet hvem av grup-
pene de tilhører, mens 
de samtidig er helt klar 
over at de tilhører de 
som er her på planeten 
med et spesifikt opp-
drag i forbindelse med 
menneskehetens utvik-
ling.

Hvis dette gjelder deg 
er du kanskje en sjel 
under utvikling, eller 
en utforsker.
Sjelen som er under ut-
vikling vil gjerne skifte 
fra gruppe til gruppe. De 
har ofte hatt mange liv i 
en virkelighet og deret-
ter begynt i den neste. 
Mange av disse sjelene 
er gamle og vise, som 
også har erfaringer fra 
liv på andre planeter, 
som elementarvesener 
og/eller eksistens i an-
dre dimensjoner, eller 
som har vært lenge i det 
angeliske rike. Disse 
menneskene føler seg 
ofte enda mer annerle-

des enn de andre. De er ikke bare unike, 
de er også annerledes enn alle de andre 
som er unike, og hører på en måte hjem-
me alle og ingen steder. Utforskeren har 
en tendens til å ville ha alt fra menyen, 
så de har ett liv her og ett liv der. De 
samler erfaring fra mange steder litt hul-
ter til bulter og elsker det ukjente. 

Utforskere og sjeler i vekst faller som 
oftest i en av to klart forskjellige kate-
gorier. Den ene kan kalles de som tilpas-
ser seg. Disse menneskene kan gli inn i 
hvilket som helst miljø. De er kameleo-
ner som tilpasser seg og forandrer seg 
etter situasjonen. De er enormt fleksible 
og elsker spenning og nye muligheter. 
De er alltid i bevegelse og alltid klar 
for nye eventyr, men de har ikke sær-
lig mye sans for å slå seg ned og gjøre 
det samme om og om igjen. Variasjon, 
utforskning og spredning av nye tanker, 
kjærlighet og innsikt til stadig nye grup-

per av mennesker er deres arbeidsfelt. 

Den siste gruppen går under betegnel-
sen uavhengige tenkere. De har en ten-
dens til å gå foran og kjempe frem nye 
ideer og muligheter. De elsker å stå for 
seg selv, og forlater gjerne sine gamle 
standpunkter, hvis for mange er blitt 
enige med dem. Disse menneskene er 
sterkt uavhengige og lite villig til å til-
passe seg samfunnets premisser. Det er 
derfor viktig for dem å skaffe seg leve-
brød og muligheter for utfoldelse med 
sine helt egne metoder. De er uavhen-
gige, opprørske og tilpasser seg ikke 
byråkratiske eller hierarkiske systemer. 
De elsker å være annerledes og oppfat-
ter ordet normal som å betyd det samme 
som middelmådig. 

Noen forslag til Uavhengige tenkere og 
tilpassere: 
(De liker forslag, men vil absolutt ikke 

ha gode råd fra an-
dre.)
Ha respekt for din 
egen uavhengighet 
og behov for frihet 
og selvstendighet. 
Vis andre veien til 
frihet og selvsten-
dighet. 
Skap en ny virke-
lighet… få alle dine 
ideer, åndelige vi-
sjoner og idealer så 
mye omsatt i hand-
ling og resultater 
som mulig. Du er 
en av de som er med 
på å bygge den nye 
virkeligheten. 

Med dette avslut-
tes denne lille ar-
tikkelen, håper du 
har glede av den, 
kanskje du er en av 
jordenglene og opp-
lever at denne lille 
artikkelen har hjul-
pet deg til å forstå 
deg selv litt bedre. 
Kanskje kjenner du 
noen andre som er 
jordengler, og har 
fått litt større forstå-
else for dem.         •

Hvis du vil lese mer om temaet finnes det 
en nydelig liten bok skrevet av Doreen 
Virtue. Den er utgitt på Hay House forlag 
(amerikansk) og tittelen er:
Earth Angels: A pocket guide for incarnated 
Angels, Elementals, Starpeople, Walk-Ins 
and Wizards. I januar 2007 kom Doreen 
Virtue med en oppfølgingsbok som heter: 
Realm of the Earth Angels

På norsk av Doreen Virtue er det utgitt en 
bok - Lysarbeiderens vei - utgitt av N. W. 
Damm & Sønn og englekort - Budskap fra 
dine engler - av Den Lille Arkana.
Info om Doreen Virtue: www.angeltherapy.com

”Stjernemennesker er inkarnerte sjeler som har erfaring fra liv på andre planeter, men som har lite 
erfaring med det jordiske liv og system. Disse menneskene er ofte litt forvirret og skjønner ikke helt 

hvordan det jordiske liv innenfor tid og rom og med sine begrensninger fungerer.”


